
　　

１　児童の生活や様子について

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

⑪

2 学校の教育活動全般について
① ②　学校の教育環境は、

お子さんは，家庭学習の習慣が身について
いる。

学校は，教育目標や教育方針をわかりやすく
伝えている。

学校の教育環境は，学習や生活がしやすい
ように整っている。

お子さんは，自分から進んで，取り組めるこ
とが増えている。

お子さんは，自分のよさに気づき，自信をもって行
動している。

お子さんは，「リーダー・イン・ミー」で学
習したことを生かして生活している。

＜令和６年度保護者アンケートの結果と考察＞

　（　 よくあてはまる　　　あてはまる　　　　　あまりあてはまらない　　　まったくあてはまらない）

 　　　令和７年１月２４日
保護者の皆様

　　 　いわき市立平第二小学校長　　安田　　茂

令和６年度　平二小の教育活動等についてのアンケート結果について

　[　回答数　２６４件　］　　　　

お子さんは，学校に楽しく通っている。 お子さんはあいさつや返事がきちんとできる。

お子さんは，ものを大切にし，身の回りの整
理整頓ができる。

お子さんは，自分の仕事や役割を最後まで
やり遂げることができる。

お子さんは，相手を思いやり，協力する気持
ちが育っている。

お子さんは，学校や学級でよい人間関係にあ
る。

お子さんは，授業がわかり，喜んで学習に取
り組んでいる。

厳寒の候，保護者の皆様には，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて，１２月に学校改善や学校生活をよりよくするためにアンケートをお願いしたところですが，その結果をまとめま

したのでご報告します。次年度，平二小の教育活動が深く，さらによりよいものとなるよう努力していきたいと思います
ので，今後ともよろしくお願いいたします。

＜考 察＞
「ものを大切にする・整理整頓」については、「あては

まる」が減り、「あまりあてはまらない」の割合が大きく
増えました。これは教職員の評価においても同様です。今
後は、「ものの大切さ」や「整理整頓」について、子ども
たちが定期的に振り返ることができる機会をつくるなどの
取り組みにより、改善できるよう努めてまいります。これ
からも、家庭と連携しながら、よりよい生活ができるよう
力を注いでまいります。
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3 保護者自身について

③ ④

⑤

4 （人） （%）
ア 169 64.0% ケ 2 0.8%
イ 70 26.5% コ 56 21.2%
ウ 51 19.3% サ 4 1.5%
エ 66 25.0% シ 1 0.4%
オ 31 11.7% ス 28 10.6%
カ 5 1.9% セ 1 0.4%
キ 6 2.3% ソ 2 0.8%
ク 5 1.9% タ 31 11.7%

 5　その他のご意見について

公共の精神 よりよく生きる喜び

相互理解･寛容 生命の尊さ
規則の尊重 自然愛護
公正、公平 感動･畏敬の念

感謝 学校生活･集団生活の充実
礼儀 伝統と文化の尊重･国や郷土を愛する態度

友情・信頼 国際理解

　学校の道徳教育において特に力を入れてほしい項目（２項目選択）

親切･思いやり 家族愛

学校は，思いやりや協力することの大切さを
育てる努力をしている。

学校は，子どもの体力向上や健康づくりに
努力している。

学校は，保護者の意見や願いに応えている。 学校は，各種たよりやホームページで子ども
たちの様子を伝えている。

学校の教育活動・内容について理解している。 学校からのたよりや連絡文書などをよく見ている。

授業参観や懇談会にはよく参加している。

子どものノート，教科書，プリントなどには
よく目を通している。

子どもの様子に変かがあれば，すぐに連絡し，先生
と相談している。

学校は，安全管理に留意し，子どもの事故防
止に努めている。

学校は，子どもの学力を高めようと努力し
ている。

① ②

＜考 察＞
自由記述においては、多様なご意見をいただきました。寄せられたお考えについては、十分検討させていただき、

今後の教育活動を充実させてまいりますので、引き続きご支援・ご協力をお願いいたします。

＜考察＞
どの項目においても「よくあてはまる」の割合が減っており、「あてはまる」は増えています。保護者の皆様

からは、概ね肯定的な評価はいただいているものの、さらによりよい教育活動を展開してほしいとの願いや期待
の表れであると受け止めております。一つ一つの項目について改善点を洗い出し、次年度の教育活動を計画して
まいります。

＜考察＞
どの項目も昨年度を下回っており、特に「先生と相

談」については、「あまりあてはまらない」の割合が大
きく増えています。学級・学年懇談や個別懇談等におい
て、担任との話し合いの場を充実させたり、子どもの様
子について家庭への連絡を密にしたりするなど、改善策
を講じてまいります。また、家庭と連携を図りながら、
学校の教育活動への関心や理解が深まるように尽力いた
します。
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